



Теперь в Ивановской области обратиться к управляющим организациям можно через интернет с помощью популярного сегодня Твиттера.

У каждого управляющей организации области должен быть свой аккаунт в Твиттере, что по словам губернатора области Михаила Мень будет способствовать **быстрому обмену информацией между УК и собственниками**, позволит быстрее реагировать на заявки и обращения жителей. Все это позволит создать диалог между УК и собственниками.

Посмотреть адрес аккаунта своей управляющей организации можно на областном сайте. Теперь по словам жителей вопросы касающиеся управления многоквартирным домом стали решаться гораздо быстрее.